



Сотрудник следственного управления встретился с воспитанниками кадетского корпуса



Следственное управление продолжает взаимодействие с "Кадетским корпусом имени Д.М. Пожарского», расположенным в ЗАТО г. Радужный.

Руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Сергей Быстров встретился с воспитанниками 9-11 классов образовательного учреждения.

С кадетами проведена профориентационная беседа. Офицер СК рассказал им о профессии следователя и расследуемых в СК преступлениях, требованиях, которые предъявляются к кандидатам на службу, отдельно осветив порядок приема в ведомственные высшие образовательные организации – Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета России, филиалы которых в настоящее время функционируют в Ростове-на-Дону,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Нижем Новгороде и многих других крупных городах.

Также с детьми проведена профилактическая работа в целях предупреждения совершения ими правонарушений и происшествий с их участием. Несовершеннолетним разъяснена ответственность за различные правонарушения и преступления.

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1856720>